dividende

reste

diviseur

quotient

Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur !

reste

dividende

reste

diviseur

quotient

Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur !

reste




dividende

diviseur

dividende

reste

quotient

Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur !

reste

diviseur

reste

quotient

Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur !

reste




dividende diviseur dividende diviseur

quotient quotient
Ecris d'abord la table du diviseur : Ecris d'abord la table du diviseur :
1> i, 6— . - T— i, 6— .
v 2 e, T — e, v 2 e, T— e,
3> 8 — s 3= s 8— i,
4 — e, 99— e 4 — e 9— e,
50 _ 5— i,
Vérifie que le reste est Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur ! inférieur au diviseur !
reste reste

reste reste




dividende diviseur dividende diviseur
quotient quotient
Ecris d'abord la table du diviseur : Ecris d'abord la table du diviseur :
1= s 6 — . - 1= e, (S
v 2 e T — e, ' 2= e, T — e,
3= . 8 — . 3= i, 8 — i,
4 — . 9 — . 4 — . 9 — e,
5— i 5= e,
\J \j
Vérifie que le reste est Vérifie que le reste est
inférieur au diviseur ! inférieur au diviseur !
reste reste
reste reste
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